Egzamin z matematyki - przykladowy stary zestaw

Zarzadzanie
. 11 . , o
Niech A = 9 o | Wyraz co1 macierzy A® = [¢;;] jest rowny
(a) 8; (c) 3
(b) 18; (d) 6

. Dla macierzy A:4x31B:4x6,

(a) mnozenie A - B jest wykonalne; (c) AT - B jest wykonalne;
(b) mnozenie B - A jest wykonalne; (d) zadne ze stwierdzeri nie jest prawdziwe.
0 0 0 2
. . 1 0 0 0. )
. Wyznacznik macierzy A = 100 2 0 0 jest rowny
100 200 3 2
(a) 6; (c) 12;
(b) —6; (d) —12
5 0 0
. Rzad macierzy A= | 1 2 0 | jest réwny
2 4 6
(a) 60; (c) 0;
(b) 3; (d) 12

. Dla pewnego ukladu réwnari liniowych, w ktérym jest 5 niewiadomych obliczono, ze rzad macierzy
gltownej jest réwny rzedowi macierzy uzupelnionej i wynosi 3. Wynika stad, ze

a) uktad posiada nieskoniczenie wiele rozwiazan zaleznych od 2 parametrow;

(a)
(b)
(©)

)

(d) uktad jest cramerowski.

uktad jest sprzeczny;

uktad ma dokladnie jedno rozwiazanie;

. Niech A bedzie macierza stopnia 5, przy czym det A = 2.

(a) rzA = 2; (c) macierz AT jest nieodwracalna;

(b) macierz A jest nieodwracalna; (d) detA~! =1

. O funkcji f wiadomo, ze lim f(z) = —oo, lim f(x) = 4. Wynika stad, ze
z—1t z—1—

(

(

a) funkcja f ma obustronng asymptote pionowa x = 1;
b

)

) funkcja f ma lewostronna asymptote pionowa = = 1;
(¢) funkcja f ma prawostronna asymptote pionowa x = 1;

)

(d) zadne z powyzszych nie jest prawdziwe.



. Pochodna funkcji f(x) = 2° Inz w przedziale (0, +00) jest réwna

(a) ba3; (c) 2*(5Inx + 1);
(b) 5% Inz; (d) z*(Inz + 5).

. Funkcja f(x) = 23 + 922 + 152 — 11 jest malejaca w przedziale:

(a) (=5,-1); (c) (=00, —=5);
(b) (=5,0); (d) (—1,+00).

. Funkcja f(x) = z* + 42® — 222 — 122 + 11 posiada

(a) lokalne minimum w —1 1 —3, a lokalne maksimum w 1;
(b) lokalne minimum w 1 i —3, a lokalne maksimum w —1;
(c) lokalne minimum w 1, a lokalne maksimum w —11 —3;
(d) lokalne minimum w 11 —1, a lokalne maksimum w —3

. J(@t — 273 +sinx)dr =

NN — oy

(a) 225 — L2772 + cosz + C; (c) 22° — 3272 —cosz + C;
(b) 22°+ 3z~ 2+ cosz + C; (d) 22°+ 3272 —cosz 4+ C.
cos rdr =

(a) 7 (c) 1;

(b) 0; (d) calka nie istnieje.

. Jezeli fi f(x)dz =2, szf(x)d:z: = —4, fS f(x)de =2, to [55(2f (z) — 3g(x))dz =

(a) 12; (c) —10;
(b) 6; (d) 2.

. Pole obszaru o graniczonego krzywa f(z) = x2, prostymi x = 0, z = 3 oraz osia 0z wynosi



